
Besluiten schepencollege 7 mei 2019 

 

 

1. De notulen van het schepencollege d.d. 30 april 2019 worden goedgekeurd. 

 

BD01 – Iedereen thuis in Tienen 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Aanpassing aanvullende 

politieverordening betreffende het aanbrengen van een oversteekplaats voor voetgangers in de 

Aarschotsesteenweg t.h.v. woning nr. 120’ toe te voegen aan de agenda. 

2. Niet akkoord voor het organiseren van het HAPfestival in het stadspark. 

3. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Aanvullende politieverordening: 

plaatsing wegversmalling Vondelstraat ter hoogte van huisnummer 11’ toe te voegen aan de 

agenda. 

4. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Aanvullende politieverordening: 

plaatsing wegversmalling Vondelstraat ter hoogte van huisnummer 11’ toe te voegen aan de 

agenda. 

5. Akkoord met de uitvoerbaarverklaring van het belastingkohier der belasting op het weghalen van 

afval, gestort op niet voorziene plaatsen deel 4/2018, dienstjaar 2018. 

6. Akkoord met de uitvoerbaarverklaring van het belastingkohier der belasting op het weghalen van 

afval, gestort op niet voorziene plaatsen deel 5/2018, dienstjaar 2018. 

7. Neemt kennis van de besluiten van de kerkraad d.d. 5 april 2019 van de kerkfabriek St. Egidius 

van Kumtich. 

8. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Kerkfabriek Sint-Gillis Kumtich: 

rekening 2018’ toe te voegen aan de agenda. 

9. Keurt de facturen van factuurnummer VK/CONC/2019/53 tem factuurnummer 

VK/CONC/2019/72 van de dienst begraafplaatsen goed. 

10. Akkoord met de uitvoerbaarheidverklaring van het belastingkohier der belasting op weghalen afval, 

gestort op niet voorziene plaatsen deel 1/2019, dienstjaar 2019. 

11. Akkoord met de vrijwilligersovereenkomst voor vrijwilligers tijdens het openingsfeest voor 

Heldenland 2019. 

12. Akkoord met het afsluiten van overeenkomst voor de uitbating van de Heldenbar. 

13. Akkoord met de evenementenaanvraag Buster Boy Memorial. 

14. Akkoord met de organisatie voor de persconferentie van Tienen feest. 

15. Akkoord met de evenementenaanvraag Wulmersum kermis. 

16. Niet akkoord met de evenementenaanvraag 30-jarigen fuif. 

17. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Vaststelling van de jaarrekening 

2018’ toe te voegen aan de agenda. 

18. Akkoord met het bijkomend punt betreffende de aanvraag van een parkeerverbod voor de opening 

van het seizoensfeest voor Heldenland. 

 

 



AP359 – Werken aan een positieve beleving van de stad Tienen 

1. Akkoord met de raamovereenkomst aankoop verf en verfproducten – vaststelling lastvoorwaarden 

en gunningswijze. 

2. Akkoord met de raamovereenkomst aankoop verf en verfproducten – opstarten procedure en 

goedkeuring lijst aan te schrijven firma’s. 

3. Akkoord met de aankoop ICT-materiaal voor Academie Regio Tienen (afdeling beeldende en 

audiovisuele kunsten) – vaststelling lastvoorwaarden en gunningswijze. 

4. Akkoord met de aankoop ICT-materiaal voor Academie Regio Tienen (afdeling beeldende en 

audiovisuele kunsten) – starten procedure en lijst uit te nodigen kandidaten. 

5. Akkoord met het bijkomend punt betreffende de herinrichting van de Grote Markt: lot 1 opbreken 

plein – goedkeuring gunningswijze en selectieleidraad en opstarten procedure. 

 

BD02 – Een duurzaam Tienen 

1. Akkoord met het punt voetpaden Vianderdomeein deel 2 - de aanwijzing van de coördinator-

verwezenlijking inzake veiligheid en gezondheid tijdens de verwezenlijking. 

2. Akkoord met de herinrichting N3 Noordelijke Vesten, deel tussen N3 Albertvest en kruispunt N3 

Aandorenstraat/N29 Vinckenboschvest – samenwerking tussen de Vlaamse overheid, het Vlaams 

gewest, de opdrachthoudende vereniging Infrax en de stad Tienen – deel ten laste van de stad 

Tienen – wijziging. 

 

AP364 – Stadskenversterking 

1. Het punt betreffende de samenwerkingsovereenkomst exclusieve dienstverlening tussen 

Interleuven en de stad Tienen – uitbreiding ondersteuning milieudienst en stedenbouw wordt 

verdaagd. 

2. Akkoord met de omgevingsvergunningen. 

 

BD03 – Tienen werkt 

1. Akkoord met de bijkomende sluitingsdagen van de leeszaal stadsarchief/HHD. 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Ecowerf: algemene vergadering 

26 juni 2019 – goedkeuren agenda en vaststellen van het mandaat’ toe te voegen aan de agenda. 

3. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt: ‘IGS Hofheide: algemene 

vergadering 26 juni 2019 – goedkeuren agenda en vaststellen van het mandaat’ toe te voegen 

aan de agenda. 

4. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt: ‘Interleuven: algemene 

vergadering 18 juni 2019 – bespreking agenda en vaststellen van het mandaat’ toe te voegen aan 

de agenda. 

5. Akkoord met de vragen van een raadslid met betrekking tot inbraken, ongevallen en 

buurtpreventienetwerken, activering art. 60’ers en herbruikbare bekers Mooimakers. 

 

AP365 – Fiere interne organisatie 

1. Akkoord met de aanwerving van ambulatene redders, ambulante kassiers en ambulante 

medewerkers onderhoud voor de afdeling Vrije Tijdszaken – dienst sport. 



2. Akkoord met de aanwerving van een contractuele deskundige (B1-B3) voor de afdeling ontmoeten 

en beleven ter vervanging van een personeelslid langdurig afwezig wegens ziekte. 

3. Akkoord met de vervanging wegens ziekte van een lerares dans aan de ART. 

4. Akkoord met de vervanging wegens ontslag van een lerares experiment muzische vorming uit een 

deel van de opdracht aan de ART. 

 

AP 366 – Uitbouw van een performante lokale economie 

1. Akkoord met de definitieve oplevering en het vrijgave van borg voor het opmaken van een concrete 

uitwerking rond stadskernversterking voor de stad Tienen. 

 

Overige punten 

1. Varia 

2. Akkoord met de inname van openbaar domein – ontheffen dossierkosten 

S/VK/DOSS_INNAME/2019/24. 

3. Akkoord met het vervangen van een defecte ondergrondse kabel door Telenet aan de 

Ambachtenlaan 14. 

4. Akkoord met de aansluiting van de riolering door Fluvius aan de Broekstraat 82. 

5. Akkoord met de aansluiting van de riolering door Fluvius aan de Dreefstraat 24. 

6. Akkoord met de uitbreiding LS door Fluvius langs de Van Audenhovestraat, Broedersblok en de 

Wulmersumsesteenweg. 

7. Akkoord met de uitvoerbaarverklaring van het belastingkohier der belasting tussenkomst van de 

lokale politie dienstjaar 1/2019. 

8. Akkoord met de officiële opening van junikermis met rondgang en receptie voor de foorkramers. 

9. Het retributiereglement voor het ontlenen van feestmateriaal wordt verdaagd. 

10. Akkoord met de bestelbons. 

11. Akkoord met de goed te keuren facturen. 


